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Servie�e

„Besteckhalter“
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Die beiden Servietten jeweils einzeln mit der 
linken Seite nach oben auf den Tisch legen.
Die Servietten dann zur Hälfte nach unten falten. 

Die entstandenen Quadrate so drehen, dass 
eine Ecke nach vorne gerichtet ist. Bei der grünen 
Serviette muss dabei die offene Seite nach vorne 
zeigen. Bei der gemusterten Serviette liegt die 
offene Seite links. Jeweils die unteren Ecken 
auf die oberen Ecken falten. 

Bei der gemusterten Serviette die obere Ecke 
der ersten Lage an einer Linie mit 3,5 cm 
Abstand vom langen Schenkel des Dreiecks 
nach unten falten. Die Ecke ist von der 
oberen Kante bis zur Spitze ca. 8 cm lang.

Die Papierservietten sind jetzt dreieckig.

Die rechte Seite nach links falten. 



Alle seitlichen Ecken nach hinten falten
und sie evtl. mit einer Büroklammer fixieren. 
Die Servietten zusammen mit dem Besteck 
in einem Glas arrangieren. 
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Die gemusterten Serviette um 180 Grad 
drehen und auf die farbige Serviette legen.

Die Ecke in 2,5 cm Abstand zur oberen 
Kante zurück nach oben falten, sodass 
5,5 cm Spitze bleibt.

Die verbliebene Ecke wiederum 
3,5 cm nach unten falten.

Die Serviette wenden.

Die zweite Ecke nun wie in Schritt 5 
nach unten falten und die Serviette wenden.


